

## **Пресс-релиз о проведении в Казани Игр Будущего**

### **Для тех, кто видел все: Игры Будущего в Казани**

*Рассказываем о событии, которое войдет в историю*

Татарстан – место, где современные технологии встречаются с вековыми традициями: здесь можно прокатиться на беспилотном такси в самом молодом городе России Иннополисе, заселиться в «умный» номер в отеле казанского «ИТ-парка», получить свой заказ у робота в тубетейке, прогуляться по старинным улочкам Старотатарской слободы и погрузиться в историческую атмосферу Казанского Кремля. А еще, именно в Татарстане в феврале можно будет стать зрителем первого в истории турнира, объединяющего киберспорт и классический спорт – Игры Будущего.

### ***Что же такое Игры Будущего?***

С 21 февраля по 3 марта 2024 года столица Республики Татарстан, Казань, примет первые в истории Игры Будущего. Международный мультиспортивный турнир в концепции фиджитал соберет 2000 участников из более чем 200 команд и все они будут бороться за внушительные призовые фонды, в сумме насчитывающие 10 млн долларов. Фиджитал-спортсмены из более чем 100 стран мира, различные дисциплины и насыщенная программа – все это ждет тех, кто приедет в Татарстан на масштабное событие на стыке киберспорта и спорта, науки и технологий.

Само название концепции происходит от слова *phygital*, которое является миксом слов *physical* (физический) и *digital* (цифровой). Простым языком, «фиджитал» – это симбиоз игр в онлайн и физически на спортивной площадке. На фиджитал турнирах футболисты сначала играют на приставке в киберфутбол, а затем выходят на площадку и сражаются там. Забитые голы складываются – и получается итоговый результат. По такой же схеме играют в баскетбол, хоккей и другие популярные спортивные дисциплины, которые представлены на Играх Будущего в Казани. Помимо традиционных видов спорта на турнире гостей ждут гонки дронов и битвы роботов.

### ***Где смотреть?***

Соревнования Игр Будущего пройдут на различных площадках в Казани. Так, турниры по фиджитал-футболу, фиджитал-баскетболу, фиджитал-скейтбордингу, Dota 2, MLBB, танцевальному симулятору и игре в виртуальной реальности, а также Церемонии открытия и закрытия состоятся в Международном выставочном центре «Казань Экспо».

Любителей велогонок и адреналинового BMX приглашаем посетить самый большой в России и Европе всесезонный Экстрим-парк «Урам». Хоккейных болельщиков ждем на Ледовой арене «Татнефть Арена» понаблюдать за фиджитал-хоккеем. Турнир по фиджитал-единоборствам состоится во Дворце единоборств «Ак Барс», а в Казанской Академии тенниса соберутся участники дисциплины вызова «Тактика».

Казанский ИТ-Парк примет турниры по спортивному программированию, игр «Мир Танков» и Speedrun. Гонка дронов пройдет в спортивном комплексе «Трудовые резервы», в Казанском цирке состоятся бои роботов, а Иннополис встретит участников дисциплины «Кибатлетика».

В команду амбассадоров Игр Будущего вошел певец Егор Крид, блогер Влад А4 и футболист Артём Дзюба. Также в Казань приедут стримеры Александр Paradeev1ch, Алексей Pch3k1n, Dmitry\_Lixxx и многие другие медийные лица, поэтому посещение Игр Будущего – это еще и возможность увидеть любимых стримеров и популярных спортсменов.

### ***Что еще посетить?***

Февраль – это прекрасный месяц для путешествия в Казань, поэтому зрители Игр Будущего смогут разнообразить свой досуг другими мероприятиями и событиями. Неважно, приедете вы сюда только на выходные или на целую неделю, столице Татарстана всегда будет чем вас удивить.

Ни один турист не уезжает из Казани, не посмотрев на белокаменный Кремль, включенный в перечень объектов наследия ЮНЕСКО. На его территории расположилась знаменитая мечеть Кул-Шариф – визитная карточка города и падающая башня Сююмбике. Вечером можно посетить одну из постановок в татарских театрах: с татарской речью и бытом можно познакомиться в театре им.Г.Камала, современные постановки не оставят равнодушными гостей в арт-резиденции «Мон» и «Угол», Большой концертный зал зачарует звучанием симфонического оркестра. Для любителей музеев тоже найдется занятие по душе: например, Музей Исламской культуры и Музей Казанской Иконы Божией Матери, Национальная картинная галерея или Музей естественной истории Республики Татарстан познакомят со своими экспозициями. Все музеи и галереи города готовят насыщенную программу для взрослых и детей, поэтому останется только сделать свой выбор.

На фоне белоснежных крыш и улиц яркие домики Старо-татарской слободы – старейшей части города – смотрятся особенно аутентично. Здесь можно погулять, приобрести национальные сувениры и послушать азан (призыв к молитве). А если замерзнете, можно зайти в Музей чак-чака – там вас угостят национальными лакомствами и традиционным татарским чаем с травами.

Катки, горнолыжные трассы, уличные фестивали и сезонные активности – зимой в Казани есть чем заняться и на открытом воздухе.

## **Рекламное сообщение для социальных сетей и мессенджеров**

Уже слышали про спорт новой реальности? Нет? Тогда пора познакомиться с миром фиджитал!

Фиджитал – это уникальная концепция, которая объединяет цифровой и физический миры в разных сферах жизни: от искусства до науки, от геймдева до спорта.

Существует уже 21 фиджитал-дисциплина, в которых спортсмены соревнуются в виртуальной реальности и в физическом пространстве! Например, фиджитал-футболисты сначала рубятся в футбольном симуляторе, а потом забивают голы на реальной площадке. Голы суммируются, а значит победа зависит от гармоничной прокачки и физической силы, и геймерских скиллов.

Хотите увидеть своими глазами, как проходят такие турниры? Тогда не пропустите Игры Будущего!

Международный спортивный турнир нового формата пройдет с 21 февраля по 3 марта 2024 года в Казани. Более 200 команд и 2000 спортсменов сразятся за право стать первыми чемпионами Игр!

Купить билеты можно на [tickets.gofuture.games/](https://tickets.gofuture.games/)

## **Материалы**

Фотографии: <https://disk.yandex.ru/d/ezDrQ9yMFGHeoQ>

Сайт Игр Будущего: <https://gofuture.games/>

Статья-путеводитель про Игры Будущего на турпортале Республики Татарстан: <https://visit-tatarstan.com/guides/sport-novoy-realnosti/>